
wir in Pietraporzio öfters gesellen hatten; derselbe

stieg ab und marschierte mit uns plaudernd weiter.

Es war der Arzt des Tales, welcher nicht nur alle

Dörfer von Pietraporzio bis Argentera, sondern auch

die Garnisonen auf dem Col del Mulo und dem Col

de l'Arche zu besuchen hat, eine sehr ausgedehnte

und anstrengende Praxis. Wir lernten in ihm einen

liebenswürdigen Herrn kennen, welcher auch grosses

Interesse für unsere Beschäftigung und auch

einige Kentnisse zeigte. Bald kamen wir in eine enge

Klus oberhalb Ponte Sau Bernardo, in die berühmten

Barricate, welche mehr als einmal in der Geschichte

eine grosse KoUe gespielt haben. Die Strasse windet

sich durch eine enge Schlucht zwischen senkrechten

hohen Felswänden hindurch, eine sehr malerische

und wilde Partie.

(Fortsetzung folgt).

Briefkasten der Redaktion.

Herrn W. F. in S. Bunaea phaedusa hat im

letzten Jahr von Packard den Namen Lobobunaea
erhalten.

Herrn F. S. in H. Anbei die gewünschten

Diagnosen: Eucereon lerioides: Head, thorax and

wings as E. leria Druce. The abdomen pale yellow,

instead of roseate, the anal segment black. Expanse

35 min. Habitat: Jaiapa, Mexico. — Chalia tristis:

Wings grayisch brown, thickly scaled. Primaries

4 and 5 from a poiut, 7 from near upper äugle of

cell, 8 and 9 ou short stalk from upper angle.

Tb angled, anostomosiug with le, to outer margin.

Secoudaries: veins 4 aud 5 close together, 8 far

diverging from 7. Expanse, 17 mm. Habitat: Jaiapa,

Mexico. Beide stammen von William Schaus, der

sie im Journ. N. Y. entom. Soc. Vol. 9 beschrieben hat.

Herrn J. B. in D. Manuskript dankend erhalten.

Vereinsbibliothek.

Von Herrn Paul Born ging als Geschenk ein:

«Carabus violaceus muellerianus nov. subsp,»

von Paul Born. (Sep. Abz. aus Verh. zool.-bot.

Ges. Wien 1902).

Von Herrn von Hormuzaki:
„üeber die in den Karpathen einheimischen

Arten der Gattung Erebia Dalm. und deren

Beziehungen zur pleistocänen Fauna Mittel-

europas." (Sep. AbZ. aus „Iris* 1901) von

Constantin Fieiherrn von Hormuzaki.
Von Herrn Professor P. Bachmetjew:

»Die Schmetterlinge Bulgariens." (Sep. Abz. aus

Horae Soc. entoni. Boss. T. 35) von P. Bachmetjew.

Der Empfang wird dankend bestätigt.

71/. liüld.

Domizilwechsel.

Herr E. Funke wohnt nun Blasewitz bei Dresden,

Loschwitzerstr. 6.

Herr F. W. Mann in Frankfurt a. M., Oed^r-

weg 118.

Herr H. Grützner, Realschullehrer in Beuthon,

Oberschlesien, Gartenstr. lo.

Der heutigen Nummer liegt ein Preisverzeichnis

der Firma Wilhelm Niepelt in Zirlau bei.

Nur Mk. 14.— per Nachnahme: so lange Vorrat

reicht! Laemostenus schreibersi, elongatus, Anoph-

thalmus bilimeki, var. robustus, var. elongatus,

haqueti, schaumi, schmidti, niotschulskyi. hiitus,

var. spectabilis, severi n. sp., Lathrobium cavicola,

Leptoderus hohenwarthi, var. schmidti, Astagobius

angustatus, Propus sericeus, Apbanobius milleri,

heydeni, Oryctes schmidti, micklitzi, Bathyscia

montana, acuminata, globosa, freyeri, khevenhülleii,

hoffmanni in je 1 Exemplar sauber pväparirt, ver-

lässlich determinirt. Porto und .Emballaie zum
Selbstkostenpreise. Für Conchyologen! Hyalina

cellaria, Carychium (Zoospeum) speUum, frauenfeldi,

alpestre, obesum, schmidti, var. retieulatum, lautuni,

amoenum, Valvata (Tropidina) erythropomatia, spelea.

Vitrella pellucida in je 1 Exemplar für nur Mk 6.—
gegen Nachnahme.

Jos. Sever, Entomologe,

Trifaii poste restante Austria.

A. BflttcliBrs Natmüei-Haiii
Berlin C, Brüderstr. 15.

Säugetiere, Vögel, Reptil., Amphibien, Fische

gestopft, in Bälgen oder Spiritus. Insekten aller

Erdteile. Spinnen, Krustentiere, Muscheln, Polypen,

Korallen. Mineralien aller Art. Sammler-Bedarls-

Artikel. Grosses Lager von Geweihen und Gehörnen.

Perlmutterschalen aller Grössen, Ziermuscheln und

reichhaltige ethnographische Sammlungen.

Otfre: Chrysalides de Papilio alexanor frs. 1.—

Thais medesicaste 1.—, Attacus orizaba 1.— , Telea

polyphemus —.60.

Emile Deschange, Longuyon,

Dep. Meuithe et Moselle, France.

Lepidopteres sericigenes achetes ou echanges

surtout les especes suivantes. Actias luna, Platy-

samia gloveri, PI ceanothi, Hyperchiria io, Rhodia

fugax, Ceratocampa imperialis, Dorycanipa regalis.

Alfred Wailly, Kingston. Hill-England,

Upper King'.s loail 8.
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Gebe bessere Falter Doubletteu wie 1). celerio,

Not. tiitophus, melagoua, dodonaoa, Las populifolia,

pruni, Boarmia ab. humberti, ab. infiiscata, ab.

doubledayaria, belgaria u. s. w. im Tausch gegea
bessere Briefmariien.

Julius Breit, Düsseldorf, Bastiousstr. 5.

Harp. interrupta! Von dieser seltenen europä-

ischen Art (Stand. Mk. 16.—) werden frisch ge-

schlüpfte Stücke, auf Wunsch spannweich, zu 5.—
abgegeben.

K. Dietze, Plauen i. V., Forststr. 55, I.

Abzugeben: Puppen von versicolora Mk. 2.50,

Käupchen von ilia 2.50, Lim. populi (im Gehäuse)
2 50. Später Raupen von villica — .30, Eier von
versicolora — .20, tau —.15. Preise pro Dtzd ohne
Porto.

H. Grützner, Realschullehrer, Beuthen O.-S.,

Gartenstrasse 13.

Iniportirte Puppen des interessanten indischen

Seidenspinners A. mylitta ä Mk. 1.— , Dtzd. 10. -.

Nord-Amerika: Plat. cecropia a, —.20, Dtzd. 2.—

,

A. cynthia h —.15, Dtzd. 1.50 soweit Vorrat reicht.

L. Hartmann, Würzburg a/M.,
Domerpfarrgasse 6, 11.

Wilh. Schlüter in Halle a.
s.

Naturwissenschaftliches Institut
gegrüuJet 185H

empfiehlt sein äusserst reichhaltigo^= Lager aller naturwlssenschaftliclieii Objekte. =:
Kataloge umsonst uml i)ort.itrei.

Offr. Himalaja Dütenfalter: Ps. bootes Mk. 4.50,

Orph. erithonius — 40, Meandr. evau 1.50, Dalch.

sarpedon —.75, Idm. d^'namine 1.60, Dich, nesi-

machus 1. -
, C}'r. natta 2.— , Deud. epjiarbas —.60.

Gespannte Falter: Seph. Chandra ri 2,50, Apat.

parsysatis (j' 1.
, Ath. zeroka (j" 1.—, cama d"

1.— p 1.50, Lim. zayla 1.40, Euth. lubeutina cS

1.50 p 3.—, franciae cf 1,20 p 2.50, phemius

d" -.60 p 1,20, kasava cT —-60 p 1.20, Eul.

eudamippus cf 1.60, Har. marniax c^ 1.75 p 2.40,

jalinder cT 1-80 p 4.50, Anth. niylitta 1.80, Sat.

japonica cf 2 60 p 3.40, A. atlas d" 2 40
p Flügeisp. 22 cm. mit sehr kl. Fehler 2,60.

IFerner Düteufalter aus Nord-Amerika. F. troilus

- .75, turnus 1.—. Gespannte: Cit. regalis cf 2.40

p 3.—, E. imperialis 1.— , T. iiolyphomus, PI.

cecropia und Hyp. io ii —40, Sm. myops 1.—,
excaecatus 1. — , Dar. myron —.60, Deiop. bella —,.30.

E. Vasel, Hannöv. Münden.

lllSCKt6llIld.Cl6ill Qualität, fe<lerliart

lietert Alois Egerland, Karlabail, Böhmen.

Dr. 0. Staudinger & A. Bang-Haas
Blasewitz-Dresden

Wir bieten an in Lepidopteren-Liste 45
(für 1902) (92 Seiten gross Oktav) ca. 16.000 Arten
Schmetterlinge ans allen Weltteilen, davon über
7.500 aus dem paläarl(t. Gebiete, viele der grössten

Seltenheiten dabei; ca. 1400 präpar. Raupen, lebende

Puppen, Gerätschaften, Bücher. Ferner 156 enorm
billige Centurien und Loose.

Die systematische Reihenfolge dieser ausserge-
wöhülicb reichhaltigen Liste ist die der neuen Auf-
lage (1901) des Kataloges von Dr. Staudinger und
Dr. Rebel. Zur bequemeren Benutzung ist die Liste

mit vollständigem Gattungsregister (auch Syno-
nyme) für Europäer und Exoten versehen. Preis
der Liste I 50 Mk. (180 Heller, 190 Centimes).

Coleopteren-Liste 20 und Suppl.
21, (122 Seiten gross Oktav) - Ca. 22.000 Arten
davon 12.000 aus dem palaearkt. Fannengebiete und
73 sehr preiswerte Centurien. Die Liste ist mit
vollständigem alphab. Gattungsregister (4000 Ge-
nera) verseben. Pr^is 1.50 Mk. (180 Heller). —
Liste V und VI (84 S. über europ. und exot.

Hymenopt , Dipt , Hemipt., Neuropt. und Orthop-
teren, ca. 8000 Arten und 50 sehr empf lilenswerte

Centurien. Die Liste ist ebenfalls mit vollst.

alphab. Gattungsregister versehen. Preis 1 Mk.
(120 Heller) - Listenvorsand gegen Vorausbe-
zahlung, am sichersten per Postanweisung. Diese
Beträge werden bei Bestellung von Insekten der be-

treffenden Gruppe von über 5 Mk. netto wieder

vergütet. Da fast alle im Handel betiiidlichen Arten
in unseren Listen angeboten sind, so eignen sich

dieselben auch sehr gut als Sammlungskataloge.
Hoher Baarrabatt. Auswahlsendungen bereit-

willigst.

Specialitäten und Raritäten! Troglophilus cavi-

cola. neglectus, Brachydesmus subterraneus, Craspe-

dosoma stygium, Lithobius stygius, Obisium speleum,

severi n. sp., Ischyropsalis müUneri n. sp., Stalita

taenaria, Eschatocephalus gracilipes, Troglocaris

schmidti, Tithanetes albus, Monolistra coeca, Asel-

lus cavaticus in je 1 Exemplar nass conservirt,

samt den Eprovetchen für Mk. 18.— ,zu beziehen

gegen Nachnahme durch

Jos. Sever, Entomologe,

Trifail poste restante Austria.

Ortner's Comptoir. Manufactur und Buchhand-
lung für Entomologie, Wien XVIII, Dittesgasse 11.

Folgende Verzeichnisse stehen Interessenten gratis

und franko zur Verfügung: Katalog No. 7 über

oiitomol. Bedarfsartikel aller Art mit ca. 500 Notir-

uiigen und 300 Abbildungen. Litteratur-Verzeichnis

No. 1. Inhalt: Diptera. 1130 Nummern. Litteratur-

Verzeichnis No. 2. Inhalt: Periodica, Scripta niis-

cellanea, Coleoptera, Lepidoptora, Hymenoptera, Neu-
roptera, Orthoiitora (Porlidae et Tliysanura). Ca. 2400
Nummern.
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Palaearktische uiid exotische Falter iu grosser

Artenzahl vorhandeu, sauber präparirt, werden zu

sehr auuehmbaren Preisen fortgesetzt abgegeben,

lind empfehle davon Auswahlsendungeu. Audi
Tausch, sowie Baarkauf ganzer Ausbeuten.

H. Littke, Breslau, Klosterstr. 83.

WILHELM NIEPELT. Zirlau b. Freiburg i. S.

Spiralbäiider zum Präparireu der Lepidoptereu

aus feinster, durchsiclitigster Cellulose hergestellt.

Billigstes und bequemstes Material zum Spannen.

Vorrätig in Rollen zu 100 m Länge und in folgenden

Breiten, passend zu meinen Spannbrettern :

Breite 9 mm 15 mm 20 mm 30 mm 45 mm
Preis 20 Pfg. 40 Pfg. 70 Pfg. 90 Pfg. 120 Pfg.

Porto 10 , 10 , 10 , 10 , 20 ,

1000 Faiigiietze des besten Modelies Hess ich

anfertigen, Material und

Arbeit prima. Umfang
100 cm, ä Bügel 1,25

Mk., mit Beuteln von

jMull a 2 Mk., feinstem

(englischem Tüll ä 2,50

Mk. , echt schweizer

Seidengaze 4 Mk., geg«n

dJWIi
""

rilinilMIH WK"
vorherige Einsendung d.

l^^^'-UJiSKI^^^' Betrages, portofreier

Versandt, sonst 10 Pfg.

Porto für In-, 20 Pfg.

für Ausland.

Volle Garantieleistung für Güte der Netze.

Offerire in baar folgende Seltenheiten : Orn.

croesus cfp 20 Mk., priamus cj" p 16, hephaestus

,-J p 5, Papille hageni c^ 7, blumei sup. 7,

Papilio androcles c^ 8, Amechania incerta cSP 20,

Nyctal. aurora 15, Smerinthus Hybr. metis 28,

Urania croesus 6, Smerinthus roseipennis 20, mackii

9, austanti 9.

Thysan. agrippina, 25 cm Flügelspannung, nur

Mk. 7.50 das otück.

K. Dietze, Plauen i. V., Forststr. 55, I.

Monsieur Coulet Augustin, naturaliste, Dourbes
Bss. Alpes offre: Thais medesicaste variöte honoratii

Irs. — .30, Erebia epistygne —.30, evias —.30,
Vesperus strepens cf 1.— p 2.— , Rosalia alpina

— .40. Sur demancle liste plus complete. II se met
ä la disposition de tout entomologiste pour les

chasses dans les alpes.

100 Stück tadellose Käfer aus Turkestan und
Kleinasien in 50 spp. richtig bestimmt incl. Porto

und Verpackung Mk. 10.— Zahlung voraus. Aus-
land 1 Mk. höher.

E. Funke, Blasewitz bei Dresden,

Losch witzerstr. 6.

Mfini' Centurien untcrsrlii'ideii sirh von allen aiulcni an-

jjcbüteneu ilaclui'(-h, dass jedes Exemplar genau bestimmf ist.

Ueber deien imeri'eiclito und grandiose Zusammenstellung

liegen Putzende von Anerkennungsschreiben vor.

Zur Zeit empfehle ich besonders:

inn loUO i^Öfnr iii iS — 40 meist grossen Arten, darunter
lUU JdYa-^dlBI seltene l,ucaniden,CetonidenuudCeram-

liycidi'ii Mk. 12. .tu.

inn ßühiü l^äfor
''"""*'"' Euchroma gigantea, grosse

lUU D(llll(l~^dlCl) ('eramliVciden,l!uprestidenin40Artfn

Mk. 10.-.

lüU J3V3-L6piQOPi6r6n Hestlen und HypoUmnas lio-

lin.i in Unten. W-40 Arten Mk. 12.— .

100 Honduras-Lepidopteren, t:':::^^Si:^Z:
priielitige Arten in Düten. :iO-40SpeciesMk. 14.—.

Eine Genturie herrl. Japan- u. Liu-Kiufalter,
d.i runter Thecia, Lycaeniden, Satyrideu, leine

Pieriden, Colias, Vanessa, P. xuthus, xuthulus,

uagasaki etc. Fast sämtliche Arten im Staudinger'-

schen Katalog. Mk. 12.50.

100 Lepidopteren aus Süd-Indien zLtiS;^.
nestor. PartluMios virens in Düten, 30-40 Arten

Mk. 15.—.
inel. Vi'rpaokung und Porto.

Süd- und ostasiatische Käfer und Lepidopteren

in i^rossrn Artenreihen. Auswahlsemhingen zu Diensten.

H. FKIIHSTOKFEK, Berlin XW..

Thurmstrasse 37.

Nehme jetzt schon Bestellungen gegen Nach-
nahme auf Gastropacha quercifolia-Puppen, Riesen

aus Dalmatien (A'litte April lieferbar) '/» Dtzd.

2 Mark, 1 Dtzd. 3 Mk. 50 Pfg. entgegen, ebenso

auch erwachsene Lasiocampa otus-Raupen (Mitte und
Ende Mai lieferbar) per Stück 1 Mk. Letztere

fressen niciit mehr.

Anton Herfert, Linz a. d. Donau,
Hopfengasse 15, OesLerreich.

Prachtvolle Falter ex larva 1902 von Doritis

apollinus ab. rubra p in Anzahl im Tausche gegen

Aberrationen, Varietäten und Zwitter abzugeben. Ge-
fällige Angebote erbittet

Franz Philipps, Köln a. Rh. Eliagelpütz 49.

m-r^—-"
.

-i

Xaturalienhändler
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Coleopteren mit 75 "» Rabatt.
Leistus gracilis, Nebiia boiielli, lafresuayei.

viridipennis, v. ormoyi, Elapluus lapponicus, Giaphyp

terus exclamationis, luctuosus, rotiinrlatus, serrator,

Discbivius alpicola, bacilhis, rotundipRnnis, strumosus,

Reicheia froudicola, Clivina laevifrons, ypsilou, Sia-

gona geraidi, Miscodeia aictia, Anophthalmns

bilimfiki, canevae, dalmatinus, gallicus, bacqueti,

biitus, likaueusis, Aphaeiiops cerbeius, pluto, Syi-

deiius filiionuis, Omphreus beckiantis, Atranus collaris,

Calathus v. bispaDicus, v. arnioricus, corax, Laemos-

tenus alpinus, caspius, Autisphodrus aeacus, Poeciliis

koyi, lucasi, siibcoeruleus, Pterosticbus. bicolor,

caucasiciis, honnorati, lacordairei, lasserei, reiseri,

truncatus, xatarti, Percus corsicus, grandicollis, v.

ramburi, passerini, politus, lineatus, reichei etc. etc.

Viele Aiierkennungeu über vorzügliche Qualität.

Ankauf, Verkauf und Tausch europäischer und

f xotischer Coleopteren. Auswahlsendungen bereit-

willigst mit 75'' Rabatt.

H. Schulz, Hamburg 22, Hamburgerstr. 40

Achtung! Seltenheiten! Abzugeben gespannt,

tadellos: Papilio guudlachianus 17.50, iphitas 5.—

,

victorinus 10,—, ormenus var. Othello 3.—, xantho-

pleura 16.— , warscewiczii 8.—, Oru. becuba Paar

16.—, Orn. miranda Paar 30.— Mk.

K. Dietze, Plauen i. V., Forststr. 55, I.

Lepidopterologisches Cabinet

:. befugtes Spezialgeschäft ilei- Üesterreioli-Ungaris.lieii Moiiareliie.

->' Leopold Karlinger f<-

WIEN XXI Brlgrittaplatz 17.

LagiT präp. Lppidopteren und Kaupeu; lebender I'iippen

und befi-ucht. Eiern.

Spezialität: Spiral-Bänder, höchst prnkt.

und bequeme Spannstreifeu zum Präpariren fler

Lepidoptereu
; aus fein satiuirter, hochtranspareiiter

Cellulose, besser und billiger als Pausleinen, in

Rollen zu 100 Meter Länge, in 4 Breiten-Nummern

". No. 1 2 3 =

^ Breite 5 10 20 30 mm |
g Preis 35 40 75 100 Pf.

-

Porto 20 20 „ S

gegen Voreinsendung oder Nachnahme des Betrages.

auch zu beziehen durch Naturalien- und Lebrmittol-
handlungen des In- und Auslandes. — Gebrauchte
Sammelschränke. - An- und Verkauf und Tausch.

-)f Listen franko. :if; .jf ->(. Preise billigst. #

Antheraea mylitta-Cocons, aus Indien importirt,

per Stück 1 Mark, gibt nur gegen Nachnahme ab

Anton Herfert, Linz a. d. Donau,
Hopfengasse 15, Oesterreich.

Arthur Speyer, Altena, Kuuigstrasse 217. Kn-

tomologiscbes und biologisches Institut. Goldene
Medaille — Diplome — Prima Referenzen. Aus-

wahlsendungen europ. und exotischer Coleopteren iu

la. Qualität zu '/s Katalogpreis. Centurien: la.

Qual., .50 Arten zusammeng. Africa, Nova Friburg,

Brasilien, Costa Rica etc. nur 5,60 Mk. franko

Spec. : Ruteliden, Buprestiden, Cetoniden und Cerani

byciden. Katalogwert 100 Mk. Centurie : Kasanga
am Tanganyka-See-Africa 50 Arten genadelt oder

ungenadelt ia. Qual. 8.60 Mk. franko. Auswahl-
sendungen europ. und exot. Lepidoptereu, Ia., zu
',3 Katalogpreis. Centurien Ja., zus. Africa, Süd-

America, Borneo etc. 50 Arten 6.50 Mk. franko.

Speciell grosse Auswahl europ. Coleopteren aus

allen Familien, Insekten, Mimicry, riesige Spinnen,

Asseln, Tausendfüsse und Skorpione, Nester und Bauten.

Biologische Präparate, vorzügliche Ausführimg, enorm
billig. — Aufstellung und Einrichtung biologischer

Museen, sowie Privatsammlungen billigst. — Betreibe

kein Nebengeschäft und kann daher meine volle

Arbeit dem entomolog. Institut widmen. — Zur

Besichtigung meines grossen Lagers lade ergebenst

ein. Monatlich Originalsendungen.

Kin schöner, gutgearbeiteter Schmetterlings-

schrank, von ca. 48 Kasten (24 in Doppelreihe) mit

Doppelfalzen, tadellos schliessend, wird zu kaufen

gesucht Gefl. Offerten an

F. W. Mann, Oederweg 118/1, Frankfurt a. Main.

Abzugeben in Menge Raupen v. Arclia villica

Dtzd. Mk. —.40, 100 St. 3.—, später Puppen Dtzd.

—.60, 100 St. 4.—. Porto und Kästchen 30 Pfg.

gegen Voreinsendung, auch Fostmarken. Tausch gegen

andere Puppen ev. auch Falter.

H. Littke, Breslau, Klosterstr. 83.

Ri|reiitum, Verlag u. ExpadlUon t. Friti 1 il'i Erben In Zarich-HottinK*n.

Nehme Bestellung entgegen auf gut befruchtete

Eier von L. sieversi k Dtzd. Mk. 2.50, L. carme-

lita —.60, Amph. cinnamomea 1.20 und Ac.

urania 2.—.

AI. Kaspar, Lehrer in Hombok, Mähren.

Erwachsene Raupen von Cal. hera, von ge-

fangenen p stammend, offerirt ä Mk. 1.20 per Dtzd.

(Porto und Kästchen extra).

Jakob Seiler, Liestal, Rathausstrasse 187.

Eier: fraxiui Dtzd. Pfg. 25, elocata 15, nupta

10, sponsa 20, electa 35, crataegi 25, monacha 10,

100 St. 50 Pfg., dumi 25, 100 St. 125, yamamai

60, japonica 60, versicolora 20.

Puppen: machaon St. 7 Pf., cerisyi 50, elpe-

nor 6, alecto 125, tiliae 9, ocellata 8, clorana 10,

prasinana 5, casta 40, v. sicula 30, trepida 18,

carmelita 40, tau 18, crenata 60, pityocampa 15,

ludifica 25, piniperda 10, victorina 100, treischkei

200, urania 120, alchymista 60, Hyp. io 40, prome-

tbea 15, luteolata 4.

Viele billige Falter laut Liste.

C. F. Kretschmer, Falkenberg O/S

edaktion : M. RSbl — Druck t. Jtoqoei BoUmsna, Oncerer UttblesteK, Züricb.
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